Cpenssisi JIMHUS
TPEYTOJIbHHUKA



Kakoe u3 caeaymouiux yreepKaeHus BepHo?

Ecan aBa yria OZHOrO TPEyroJibHHKA PaBHEI

IBYM yIJIaM IpPYroro TpeyrojJbHHMKa, TO TaKHe
TPEeYyroJIbHUKH ITIOJO0OHBI.

Ecnu Tpn cTOpOHbLI 04HOro TpeyrosfibHUKa
nponopunMoHanbHbl TPEM CTOPOHAM APYroro
TpeyronbHUKa, TO TPeyrofibHUKN NOAOOHbI.

OTtHomleHne miomane# MoJoGHEIX TpeyroJbHH-
KOB paBHO K03ddHUIIHneHTy nozoou4.

JTrobble ABa NPAMOYrofnibHbIX TPeyrosibHUKa
NOoOOOHbI.



To4ka KpenneHua Tpoca, yaepxmuBatoLlero
donarwiTok B BEpTUKaNbHOM MOJIOXKEHUMN,
HaxoauTcs Ha BbicoTe 15 M OT 3eMnu.
PaccTtosaHne oT ocHOBaHUA dpnarwtoka o
MecCTa KpensneHua Tpoca Ha 3emMie paBHO 8 M.
Hangute anuHy Tpoca.

15 m

8 M



[ToXkapHyto necTtHuuy anvHou 13 m
NPUCTaBUIMN K OKHY MATOro ataxa goma.
HWKHNK KOHeL, NeCTHUL bl OTCTOUT OT CTEHbI
Ha 5 M. Ha Kakon BbICOTE pPacrnonoXeHo
okHO? OTBeT ganTe B MeTpax




CpeaHAsa NUHUNA

TpeyrosibHuKa — 310
OTPE30K, COEAUNHAOLLN .
cepeaviHbl ABYX €ro

\\

CTOPOH.

\\

AM=MB, BN=NC

MN — cpeoHaa nUHUA TpeyronbHuKa



Ecin AM=MB n CN = NB, 1o MN - cpen;laa .nmﬁm AABC.
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Uccnenyitte, kakiMH CBOWCTBaMH OONafaeT CpeAHAs JIMHUA Tpe-
yroJibHUKa.
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Teopema 0 cpeaHer JUHUUA TPEYTOJIbHUKA

CpegHsia nMHUA TpeyronbHUKa
napannernbHa ogHOWU U3 ero
CTOPOH U paBHa MNOSIOBMHE

9TOW CTOPOHHI.



Teopema 0 cpenHeEr TUHUU TPEYTOJIbLHUKA

Lano: AABC, MN — cpeansas NMHHUA
Jlokazamov: MN || AC, MN = AC : 2.
/\ ﬂoxaa‘ameﬂbcmeo

a) AMBN ~ AABC (BM : BA=BN:NC=1:2,
4B — obmuit).

6) L1 =42=> MN| AC.
BYMN:AC=BM:BA=1:2=>MN=AC: 2.




3amaua 1

[1aHo: MK=13cm

Hantu: AB




3agaua 2
[NaHo: AB=10cm, BC=14cm, AC=16cMm
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Hantu: nepumetp AMNK



3amaya 3

NaHo: EF || AC.

Hantn: P
BEF




MeaunaHbl TpeyronbHUKa
nepecekarlTcs B OO4HOU TOYKe, KoTopas
AenuT Kaxayr MmeanmaHy B OTHOLUEHUU

2:1, cunTan oT BEpPLUUHDI.



